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چادرملو برابر سرخابی‌های پایتخت 
2 روی متفاوت از خود نشان داده و حالا 

برای یک بازی دشوار آماده می‌شود.
به گزارش فوتبال 360، بیست‌وپنجمین 
دوره لیگ برتر در حالی دنبال می‌شود که 
شگفتی‌سازی‌های پرُشماری در این فصل 
از رقابت‌ها انجام شده که بی‌شک عملکرد 
چادرملو اردکان فراتر از حد انتظار بوده و 
می‌توان این تیم را یکی از شگفتی‌سازان 
فصل جاری نامید؛ تیمی که نیم‌فصل 
نخست را پس از 4 غول مطرح فوتبال ایران 
در رتبه پنجم به پایان رساند و حالا با وجود 
روند پرُنوسان در نیم‌فصل دوم، همچنان 
شاگردان سعید اخباری در بین 6 تیم برتر 
جدول رده‌بندی نام‌شان به چشم می‌خورد.

چادرملو در حالی دومین فصل حضورش 
در لیگ برتر را می‌گذراند که این تیم 
مشخصاً خود را تیمی جان‌سخت و جاه‌طلب 
نشان داده است. اردکانی‌ها در شروع فصل 
به دلیل ترمیم زمین چمن ورزشگاه شهید 
نصیری یزد، مسابقات خود را در تهران 
برگزار می‌کنند و از اقبال بد، هر 2 دیدار 
دور رفت برابر سرخابی‌های پایتخت را هم به 
عنوان تیم میهمان در ورزشگاه تختی برگزار 
کردند و حالا در دور برگشت هم باید در 
تهران رودرروی این 2 تیم قرار گیرند که 
امروز شاگردان اخباری میهمان پرسپولیس 

هستند.
 جان‌سخت برابر استقلال

 هت‌تریک در تساوی
اردکان در تقابل  فیروزه‌ای‌پوشان دیارِ 
با سرخابی‌های پایتخت، 2 روی متفاوت 
را از خود نشان داده‌اند. استقلال در تاریخ 
لیگ برتر، تنها برابر 2 تیم نتوانسته پیروز 

شود که یکی از آن 2 تیم، چادرملو اردکان 
است. آبی‌ها در شرایطی 2 هفته دیگر قرار 
است با چادرملو دیدار داشته باشند که فصل 
گذشته در دور رفت‌وبرگشت نتیجه مشابه 
0-0 را مقابل چادرملو تجربه کردند و در 
دور رفت فصل جاری هم نبرد 2 تیم در 
تهران با تساوی 1-1 به پایان رسید تا 
بردن چادرملو، یکی از حسرت‌های بزرگ 

آبی‌پوشان باشد.
 دست ‌و دلباز مقابل پرسپولیس
دریغ از یک گل زده به سرخ‌ها

چادرملو در حالی هنوز برابر سرخابی‌های 
پایتخت طعم برد را نچشیده که مشخصاً 

کارنامه ضعیف‌تری از خود در جدال 
با پرسپولیس به جای گذاشته است. 
آن‌ها فصل گذشته در دور رفت، با گل 
لحظه‌آخری گیورگی گولسیانی در تهران به 
پرسپولیس باختند و در دور برگشت هم در 
یزد، سردار دورسون برای سرخ‌پوشان گل 
زد تا پرسپولیس برنده هر 2 نبرد با چادرملو 

باشد. 
مصاف 2 تیم در دور رفت فصل جاری 
هم با تساوی 0-0 به پایان رسید تا چادرملو 
مقابل پرسپولیس، 2 شکست و یک تساوی 
را تجربه کرده باشد و نکته مهم آنکه 
اردکانی‌ها هنوز دروازه سرخ‌پوشان پایتخت 

را باز نکرده‌اند!
را  پرسپولیس یک فرصت طلایی 
پیش‌روی خود می‌بیند؛ سرخ‌پوشان از 
یک‌سو می‌توانند فرم درخشان خود برابر 
چادرملو را حفظ کنند و سومین برد در 
چهارمین جدال با این تیم را در خانه به‌دست 
آورند و از سوی دیگر، با توجه به شکست 
سپاهان برابر پرسپولیس و باخت استقلال 
در جدال با پیکان، سرخ‌پوشان پایتخت این 
فرصت را دارند تا با شکست‌دادن چادرملو 
2پله در جدول بالا بروند و خود را دوباره به 
یک‌قدمی تراکتور برسانند و با 34 امتیاز در 

جایگاه دوم بایستند.

رنکینگ  مسابقه  اولین  در 
اتحادیه جهانی کشتی حسن یزدانی 
پرافتخارترین آزادکار ایران و همچنین 
نایب قهرمان جهان در  پویا دادمرز 

کشتی فرنگی محک خواهند خورد.
به گزارش  مهر، بالاخره پس از مدت‌ها 
کش و قوس ویزای کشتی‌گیران ایرانی برای 
حضور در اولین تورنمنت رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی صادر شد و روز گذشته 

ملی‌پوشان کشتی آزاد راهی کرواسی شدند 
تا در این مسابقات حضور پیدا کنند. رقابت 
آزادکاران ایران از ۱۵ بهمن ماه آغاز خواهد 
شد و حسن یزدانی پرافتخارترین کشتی‌گیر 
ایرانی برای اولین بار در وزن جدید ۹۷ 
کیلوگرم در یک تورنمنت بین‌المللی حضور 

خواهد داشت.
رقابت‌های کشتی فرنگی هم ۱۷ تا ۱۹ 
بهمن ماه برگزار خواهد شد و ملی‌پوشان 

کشتی فرنگی هم تا چند روز دیگر راهی 
کرواسی خواهند شد. ۱۶ فرنگی‌کار اعزام 
این مسابقات خواهد شد. در رقابت‌های 
کرواسی در وزن ۵۵ کیلوگرم پویا دادمرز 
نایب قهرمان جهان که در مسابقات قهرمانی 
کشور حاضر نشده بود، شرکت خواهد کرد.

طبق گفته اعضای کادر فنی تیم ملی 
کشتی فرنگی دادمرز قرار است در تورنمنت 
کرواسی محک بخورد و پس از آن وارد 
چرخه انتخابی تیم ملی خواهد شد. این 
مسابقات انتخابی کشتی‌گیران کشورهای 
ازبکستان، قزاقستان و ایران محسوب می 
شود و در صورتی که نماینده ایران که 
کار نسبتا راحتی در پیش دارد به مدال 
طلا دست پیدا کند، در رقابت‌های آسیایی 
قرقیزستان نیز بعنوان نماینده کشورمان 
به میدان خواهد رفت. تنها کشتی گیران 
مطرح این وزن پویا دادمرز دارنده مدال نقره 
و برنز جهان و جسوربک اورتیبیکوف دارنده 

۲ مدال برنز جهان از ازبکستان هستند.
همچنین محمدرضا گرایی دیگر 
کشتی‌گیر ایرانی که او هم در مسابقات 

قهرمانی کشور شرکت نکرد اما از دید 
کادرفنی گرایی قهرمان المپیک است و 
نباید نادیده گرفته شود، به همین خاطر 
فرصت دوباره‌ای به او داده شده و قرار است 
در مسابقات آلبانی مورد محک قرار بگیرد. 
این رقابت‌ها در اسفندماه برگزار خواهد شد.
گرایی که سهمیه المپیک ۲۰۲۰ توکیو 
را با تغییر وزن و بازگشت از ۷۲ به ۶۷ 
کیلوگرم برای تیم ملی فرنگی در گزینشی 
آسیایی به دست آورد و پس از آن در سال 
۲۰۲۱ دو نشان طلای المپیک و جهان را از 
آن خود کرد و سال‌های ۲۰۲۲ و ۲۰۲۳ را 
نیز با دو نشان نقره و برنز جهانی به پایان 
رساند، بعد از آنکه دوبنده ۶۷ کیلوگرم 
تیم ملی را به سعید اسماعیلی در المپیک 
۲۰۲۴ پاریس واگذار کرد، نماینده ۷۲ 
کیلوگرم ایران در مسابقات جهانی ۲۰۲۴ 
اوزان غیرالمپیکی بود که در این رقابت‌ها 
کارش را با یک باخت به پایان رساند و سال 
۲۰۲۵ بعد از چند سال حضور متوالی در 
تیم ملی، فرنگی‌کاران را در جهانی زاگرب 

همراهی نکرد.

سعید دقیقی یک مرتبه دیگر در 
با استقلال نمایش موفقی  رویارویی 
داشت و حالا تیمش از پایین جدول 

کمی فاصله گرفته است.
به گزارش فوتبال 360، پیکان و استقلال 
در چارچوب هفته نوزدهم رقابت‌های لیگ 
برتر در ورزشگاه پاس قوامین به مصاف 
یکدیگر رفتند که سر آخر شاگردان سعید 
دقیقی با گل علی آزادمنش به برتری دست 
یافتند و گامی بلند برای بقا برداشتند. 
خودروسازان برای تصاحب 3 امتیاز این 
مسابقه، عطش فراوانی داشتند و مستحق 

کسب آن بودند.
 گرفتن 5 امتیاز از سا پینتو

سعید دقیقی در لیگ 25 دو نمایش 
فوق‌العاده مقابل استقلال داشت. تیم تحت 
هدایت او در دور رفت و در قلعه‌حسن‌خان 

نیز توانسته بود آبی‌ها را متوقف کند. 
در آن دیدار کسری طاهری 2 مرتبه 
خودروسازان را پیش انداخت اما بریس یاسر 
آسانی کاری کرد تا مرد پرتغالی با یک امتیاز 

از میدان خارج شود. 

در دوئل اکباتان اما پیکان اجازه 
خودنمایی به حریف بزرگ و پرستاره خود 
نداد و با ارائه یک فوتبال تهاجمی و جسورانه 

به پیروزی دست یافت.
پیکان در لیگ 25 موفق شد 5 امتیاز از 
استقلال بگیرد. آن‌ها همچنین تا پایان هفته 
نوزدهم، 22 درصد امتیازات خود را از دل 
2 دیدار برابر فاتح چهار دوره لیگ برتر به 

ارمغان آورده‌اند.

 فقط یک باخت در هفت 
رویارویی برابر استقلال!

سعید دقیقی تا به حال 7 مرتبه در قامت 
سرمربی مقابل استقلال صف‌آرایی کرده که 
ماحصل آن 2 برد، سه مساوی و 2 باخت 
بوده است. این سکان‌دار 40 ساله در چهار 
مواجهه اخیر باختی نداشته و به 2 برد و 
2 تساوی دست یافته و از آخرین شکستش 
534 روز می‌گذرد. دقیقی اکنون به اولین 

کلین‌شیت خود مقابل آبی‌ها دست یافت و 
همانند 6 دیدار قبلی دروازه این تیم را گشود 
تا نشان دهد راه گل‌زنی به این تیم را خیلی 

خوب می‌داند.
 50 درصد پیروزی در 6 بازی 

اخیر برای پیکانِ دقیقی
پیکان طی 6 دوئل اخیر رسمی‌اش با 
سعید دقیقی به سه برد شیرین در لیگ و 
جام حذفی رسیده است. آن‌ها به ترتیب برابر 
نفت‌وگاز گچساران، ذوب‌آهن و استقلال به 
عنوان تیم برنده زمین بازی را ترک کرده‌اند و 
در 2 دوئل مقابل خیبر و استقلال خوزستان 
به تساوی بدون گل رضایت داده‌اند. در این 
بین باخت یک بر صفر هفته قبل به شمس 
آذر، تنها ناکامی دقیقی و شاگردانش به 

حساب می‌آید. 
آن‌ها با پیشرفتی که طی دیدارهای اخیر 
داشته‌اند، فعلا فاصله‌ای 6 امتیازی با منطقه 
سقوط جدول دارند و به جمع 8 تیم پایانی 
جام حذفی راه یافته‌اند. باید دید سعید و 
شاگردانش در ادامه راه چه نتایجی کسب 

خواهند کرد. 

گربه سیاه استقلال، رقیب مورد علاقه پرسپولیس است

فرصت طلایی برای سرخ ‌پوشان؛ یک تیر و دو نشان

کشتی رنکینگ جهانی - کرواسی برگزار می‌شود

محک ستاره‌های آزاد و فرنگی در میدانی سخت

امید پیکان به بقا در لیگ برتر

چشمی به  شمس آذر نمی‌رسد

کاپیتان استقلال در دیدار هفته آینده این تیم برابر شمس‌آذر غایب 
خواهد بود.

به گزارش ایسنا، روزبه چشمی بازیکن تیم استقلال در جریان دیدار 
تیمش مقابل پیکان دچار آسیب دیدگی شد و از سوی کادر فنی تعویض شد.
کاپیتان استقلال دچار کشیدگی همسترینگ شده و نمی‌تواند در دیدار 

هفته آینده این تیم برابر شمس آذر آبی‌پوشان را همراهی کند.
با توجه به بازی آسیایی هفته آینده استقلال مقابل الحسین اردن، 

پزشکان این تیم در تلاش هستند او را به این دیدار حساس برسانند.

ضربه بزرگ به تیم ملی اسپانیا و آرسنال

ستاره تیم ملی اسپانیا و آرسنال به دلیل مصدومیت تا پایان فصل قادر 
به همراهی تیمش نیست.

به گزارش ایسنا، میکل مرینو در رسانه‌های اجتماعی تأیید کرد که به 
دلیل مصدومیت مدتی از ترکیب دور خواهد بود. انتظار می‌رود او برای مدت 

طولانی از میادین دور باشد. 
مصدومیت این هافبک اسپانیایی جدی‌تر از آن چیزی است که در ابتدا 

تصور می‌شد.
مرینو از ناحیه استخوان پای راست آسیب دیده است. این فوتبالیست ۲۹ 
ساله در روزهای آینده تحت عمل جراحی قرار خواهد گرفت و قادر نخواهد 

بود که تا پایان فصل تیمش را همراهی کند. 
علاوه بر از دست دادن تعداد قابل توجهی از بازی‌های کلیدی آرسنال، به 
نظر می‌رسد که او همچنین نمی‌تواند در فینالیسیما تیم لوئیس دلافوئنته 
را همراهی کند. طبق گزارش آس بعید است که او در قطر مقابل آرژانتین 

بازی کند.
مرینو، بازیکن کلیدی در تیم ملی اسپانیاست و در شش بازی انتخابی جام 

جهانی شش گل به ثمر رسانده است. 

اسپانیا پیگیر بازی دوستانه با ایران

با وجود توافق بر سر برگزاری دیدار دوستانه با اسپانیا، فدراسیون این 
کشور سؤالی در این باره مطرح کرده است.

به گزارش خبرآنلاین؛ فدراسیون فوتبال از مدتی پیش مذاکرات خود را 
با فدراسیون‌های کشورهای مختلف آغاز کرده تا طبق نظر کادرفنی برای دو 
پنجره فیفا در فروردین و خرداد 1405 بازی‌های دوستانه‌ای را برای تیم 

ملی فراهم کند.
یکی از کشورهای مدنظر، اسپانیا بود که فدراسیون ایران با فدراسیون این 
کشور برای برگزاری مسابقه دوستانه در خرداد ماه آینده مکاتبات رسمی 

انجام داد.
 در این بین حتی روز، ورزشگاه و ساعت برگزاری تعیین شده و مورد 
موافقت طرفین قرار گرفته است. در چند نوبت بندهای قرارداد بازی دوستانه 
مورد بررسی دو کشور قرار گرفت و در نهایت ایران و اسپانیا به عقد قرارداد 

نزدیک شدند.
با وجودی که تقریباً تمام توافقات انجام شدخ، فدراسیون فوتبال اسپانیا 
اخیراً از فدراسیون ایران درباره شرایط رویارویی و سفر شاگردان قلعه‌نویی به 

این کشور پرسش‌هایی را مطرح کرده است. 
طبق پیگیری خبرنگار تسنیم، فدراسیون فوتبال اسپانیا خواهان پاسخ به 
این سؤال شده که آیا ایران به صورت قطعی در فیفادی خرداد در این کشور 

حضور پیدا می‌کند یا خیر.
فدراسیون کشورمان نیز پاسخ طرف مقابل را داده و تأکید کرده حضورش 

در اسپانیا قطعی است.
در این بین البته شیطنت‌هایی نیز صورت گرفته و برخی افراد با ارائه 
اطلاعات نادرست به فدراسیون فوتبال اسپانیا سعی در مانع‌تراشی و 

سنگ‌اندازی در راه برگزاری این دیدار داشته‌اند.
این شیطنت‌ها مختص این مسابقه نیست و برای سایر بازی‌های تیم ملی 

در فروردین و خرداد چنین اقداماتی صورت گرفته است.

گران‌ترین بازیکن فوتبال ایران کیست

بازیکن تیم پرسپولیس، گران‌ترین فوتبالیست لیگ ایران است.
به گزارش خبرآنلاین، اوستون اورونوف، وینگر ازبک پرسپولیس، به‌عنوان 

باارزش‌ترین و گران‌ترین بازیکنان حاضر در لیگ برتر ایران معرفی شد.
طبق تازه‌ترین گزارش‌های سایت معتبر »Transfermarkt«، ارزش 
بازار اورونوف حدود ۲ میلیون یورو برآورد شده و او را بالاتر از اغلب 

ستاره‌های داخلی و خارجی لیگ قرار داده است.
این جایگاه، اورونوف را به گران‌ترین بازیکن فعلی لیگ برتر ایران تبدیل 

کرده است.
کارشناسان‌ بر این باورند که این ارزش‌گذاری نشان‌دهنده اهمیت بالای 
اورونوف در ترکیب پرسپولیس و بازار نقل و انتقالات فوتبال ایران است و او 

یکی از مهره‌های کلیدی باشگاه محسوب می‌شود.

فوتبال

سیدحسین و یک حسرت تمام‌نشدنی

حسین حسینی یکی از شاخص‌ترین چهره‌های ناکام 
نبرد تراکتور - سپاهان بود و بازهم در یک بازی بزرگ دیگر 

دست خالی زمین مسابقه را ترک کرد.
به گزارش فوتبال 360، حسین حسینی با توجه به 
مصدومیت محمدرضا اخباری و عمل جراحی که او روی 
زانویش انجام داده، به گلر بی‌جانشین سپاهان تبدیل شده 
که در مقطعی از فصل، حسینی توانست با کلین‌شیت‌های 
سریالی‌اش توجهات را به سوی خود جلب کند. با این 
وجود، روزهای خوب سیدحسین در سپاهان تداوم زیادی 
نداشت و بازهم یک بازی بزرگ از راه رسید تا ورق را علیه 
این گلر باتجربه که در سودای حضور در جام جهانی 2026 

است، برگرداند.
حسینی که در دوران حضورش در استقلال، هیچ‌گاه 
در بازی‌های رسمی )در وقت قانونی( نتوانست مقابل 
پرسپولیس برنده شود و حتی در دوران خدمت سربازی‌اش 
در ملوان هم مقابل سرخ‌پوشان پایتخت ناکام بود، این 
ناکامی را به دوران حضورش در سپاهان هم کشاند؛ 
به‌طوری‌که در دور رفت، در روزی‌که او گلر سپاهان در 
ورزشگاه نقش جهان مقابل سرخ‌پوشان پایتخت بود، 
پرسپولیس یک بر صفر برد و در بازی برگشت هم حسینی 
2 بار دروازه خود را مقابل 2 ستاره ازبکستانی سرخ‌ها باز 
شده دید تا حسرت بردن پرسپولیس به دل این گلر باتجربه 

بماند.
 پرسپولیس، استقلال و حالا تراکتور 

چه کابوس ناتمامی!
حسین حسینی که در این فصل 16 گل در 18 بازی 
)در تمامی رقابت‌ها( دریافت کرده و 9 کلین‌شیت در 
کارنامه‌اش دیده می‌شود، نه‌تنها مقابل پرسپولیس 2 باخت 
را تجربه کرد، بلکه حالا در دیگر بازی‌های بزرگ فصل 
هم ناموفق بوده است. او در دیدار معوقه با استقلال انگیزه 
بالایی داشت تا برابر تیم سابق خود در اولین رویارویی 
پس از جدایی، خوش بدرخشد که چند واکنش خوب هم 
داشت اما دستِ آخر، حسینی با دریافت 2 گل در روز 
شکست 2 بر یک سپاهان برابر استقلال، ورزشگاه نقش 

جهان را ترک کرد.
دروازه‌بان باتجربه سپاهان که در دیدار دور رفت 
مقابل تراکتور حضور نداشت و محمدرضا اخباری گلر 
طلایی‌پوشان بود، در بازی برگشت روز گذشته به میدان 
رفت که نتوانست سریال ناکامی‌هایش در بازی‌های بزرگ 
را به پایان برساند. حسینی یک واکنش خوب در مقابل 
ضربه مهدی ترابی داشت اما با این وجود، نتوانست 
ضربه مهدی هاشم‌نژاد را مهار کند و توپ به تور دروازه 
طلایی‌پوشان برخورد کرد تا سپاهان در تبریز، یک دوئل 
6 امتیازی دیگر را ببازد و از سوی دیگر، حسین حسینی 

بازنده یک بازی بزرگ دیگر شد.
 بیش از 3000 روز چشم‌انتظاری

آمار و ارقام علیه سیدحسین
حسینی که در این فصل دوئل‌های مهم با پیام نیازمند، 
آنتونیو آدان و علیرضا بیرانوند را به رقبای‌اش باخته، حالا 
یک آمار و ارقام عجیب را در کارنامه‌اش می‌بیند. او در 
17 رویارویی با پرسپولیس، هیچ‌گاه در وقت قانونی نبرده 
تا 3587 روز پس از اولین رویارویی‌اش با پرسپولیس در 
لباس ملوان، او همچنان در حسرت بردن سرخ‌پوشان 
پایتخت باشد. حسین حسینی 3 بار استقلال در پیراهن 
ملوان و سپاهان رودررو شده و 2 بار باخته و یک‌بار به 
نتیجه تساوی رضایت داده تا حسرت بردن آبی‌ها را هم 

داشته باشد.
حسین حسینی نه‌تنها مقابل سرخابی‌های پایتخت 
آمار خوبی ندارد، بلکه او حالا برابر تراکتور هم یک آمار 
منفی را از خود به جای گذاشته است. حسینی در 3 
مواجهه اخیرش با تراکتور )در پیراهن استقلال و سپاهان( 
3 بار بازنده شده تا از آخرین برد حسین حسینی برابر 
سرخ‌پوشان تبریزی بیش از 800 روز بگذرد! حسینی تا 
پایان فصل، شانس حضور در دیدار دوباره با استقلال را دارد 
و امیدوار است که بعد از تحمل 4 باخت در 4 بازی بزرگ 
این فصل، سرانجام بتواند به روزهای تیره‌وتار خود پایان 

بدهد و یک برد بزرگ برابر تیم سابق‌اش به‌دست آورد.

بنیامین نزدیک
 به سهمیه المپیک جوانان

بازیکن تنیس روی میز ایران به سهمیه المپیک جوانان 
داکار بسیار نزدیک است.

رضا فرجی پدر و مربی بنیامین فرجی در گفت‌وگو با 
ایسنا درباره‌ی شانس پسرش برای گرفتن سهمیه المپیک 
جوانان داکار بیان کرد: بنیامین در مسابقات اخیر که 
شرکت کرد، خوب ظاهر شد و مدال گرفت. او در مسابقات 
استار کانتندر جوانان قطر قهرمان شد و امتیاز خیلی خوبی 
را به دست آورد. با توجه به این مسئله و موارد دیگر مانند 
گرفتن مدال و قرار گرفتن در رنکینگ پنجم جوانان جهان، 
به نظر می‌رسد حدود ۹۸درصد راه برای گرفتن سهمیه 
المپیک جوانان را رفته است.  فرجی در پاسخ به این 
پرسش که چرا بنیامین در مسابقات ترکیه یا تونس شرکت 
نکرد؟ گفت:تصمیم گرفتیم شرکت نکند و استراحت کند. 
از طرفی در مسابقات قطر امتیاز خوبی گرفت. او ۲۰ روز 
دیگر در مسابقات گرنداسمش بزرگسالان سنگاپور شرکت 
می‌کند. با توجه به قطع شدن اینترنت‌ها نتوانستیم او 
را برای رده جوانان مسابقات گرنداسمش سنگاپور هم 
ثبت‌نام کنیم اما فدراسیون در تلا ش است بتواند از طریق 
وایلدکارت جواز حضور بنیمان در مسابقات رده جوانان 
سنگاپور را فراهم کند. بنیامین فرجی در سال‌های اخیر، 
مدال برنز نوجوانان جهان و مدال برنز بازی‌های آسیایی 
جوانان را به دست آورد و از سن ۱۴ سالگی عضو تیم ملی 
بزرگسالان شد و بازیکنان شاخصی از چین را شکست داد.  

نگاه

تنیس

شرط مسی برای قبول پیشنهاد گالاتاسرای گزینه جذاب پرز برای نیمکت رئال
و  آرژانتینی  ستاره   
میامی  اینتر  کاپیتان 
آمریکا، شرط سختی 
پیشنهاد  پذیرش  برای 
گالاتاسرای ترکیه گذاشته 

است.
به گزارش ایسنا، مسی 
تیمش را به قهرمانی لیگ 
آمریکا در پایان سال گذشته 

رساند و قرارداد خود با اینتر میامی را تا پایان سال ۲۰۲۷ تمدید کرده است. گزارش‌ها 
حاکی از این است که گالاتاسرای ترکیه که ستارگانی مانند ویکتور اوسیمن، ایلکای 
گوندوغان و لروی سانه را در اختیار دارد، پیشنهاد بازگشت مسی به اروپا را داده است. 
شبکه A SPOR ترکیه فاش کرد که مسی برای قبول پیشنهاد این تیم ترکیه ای 
یک شرط گذاشته است و آن این است که تنها در ۱۲ بازی که در شهر استانبول برگزار 
می‌شود، حاضر به بازی است و از سفر با گالاتاسرای برای مسابقات خارج از ورزشگاه 

خودداری می‌کند. 
مسی در حال حاضر با اینتر میامی در تور آماده‌سازی قبل از شروع مسابقات فصل 
جدید حضور دارد. گالاتاسرای نیز به مرحله پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا راه یافته و با 

یوونتوس ایتالیا روبرو خواهد شد.
باید دید که آیا این باشگاه ترکیه ای در ادامه مذاکرات خود با مسی می تواند او را 

متقاعد به بازگشت به اروپا کند یا خیر.

رئال مادرید با استفاده از 
تلاش  در  خود  سابق  ستاره 
مشهور  سرمربی  تا  است 
برای  را  آلمانی  و محبوب 
هدایت این تیم به خدمت 

بگیرد.
به گزارش ایرنا، به دنبال 
شکست رئال مادرید در فینال 
سوپرجام اسپانیا برابر رقیب 

سنتی خود بارسلونا، مدیران مادریدی ژابی آلونسو را از هدایت این تیم برکنار کردند تا کار 
این مربی جوان خیلی زود در تیم محبوب خود به پایان برسد.

با برکناری آلونسو، آلوارو آربلوآ سرمربی رئال کاستیا هدایت کهکشانی‌ها را به صورت 
موقت برعهده گرفت. این مربی جوان نیز در ۶ بازی که هدایت رئال را برعهده داشته که 

حاصل آن ۴ برد و ۲ شکست بوده است.
نشریه بیلد آلمان در خبری اعلام کرد: رئال مادرید از طریق تونی کروس ستاره سابقه 
خود در تلاش است تا یورگن کلوپ سرمربی سابق لیورپول را راضی کند تا هدایت 

کهکشانی‌ها را برعهده بگیرد. 
گفت‌وگو اولیه کلوپ و کروس مثبت پیش رفته و این سرمربی آلمانی از ترنت آلکساندر 
آرنولد مدافع انگلیسی بلانکوس که روزگاری شاگرد وی در لیورپول بوده شرایط رختکن 
مادریدهای را جویا شده است. خبری که شایعه حضور کلوپ بر روی نیمکت کهکشانی‌ها 

را بیشتر از هر زمانی قوت بخشیده است.


